

①

* أوجد الحل الأمثل للبرنامج الخطي التالي باستخدام طريقة السمبلكس:

$$\text{Max } Z = 2X_1 + 3X_2$$

s.t.

$$X_1 + 2X_2 \leq 20$$

$$X_1 + X_2 \leq 12$$

$$X_1, X_2 \geq 0$$

① تسمى بالشكل الأولي

يحول إلى الشكل القياسي

① $\text{Max } Z - 2X_1 - 3X_2 = 0$ ← تغير الأشارات ويساوي بالفر

s.t.

$$X_1 + 2X_2 + S_1 = 20$$

$$X_1 + X_2 + S_2 = 12$$

$$X_1, X_2, S_1, S_2 \geq 0$$

ككتبت كما هي لكن تحول إشارة $\leq$ إلى $+$

ومضات إليها هي. والقيمة التي يليها تضاد

إليها S_1 وهكذا.

(ملاحظة: تبدل إشارة: $\leq$ بـ $+$

$\geq$ بـ $-$)

تسمى بقيمة عم السالبة.

تسمى
بالشكل
القياسي

② هنا هي المرحلة نرسم جدول

القيمة التي على يمين =

ثابت	S_1	S_2	X_1	X_2	م. اصلي
20	1	0	1	2	S_1
12	0	1	1	1	S_2
0	0	0	-2	-3	Z

* لتكتب المتغير الخارج

تعد القيمة

والناجح الخارج

الذي هو الذي

يحد المتغير الخارج

في حال وجود قيمة سالبة هنا يعني

نتجت عن أعلى قيمة سالبة لتكتب

أنه يوجد حل أمثل فنواصل الك

المتغير الداخل (م.د).

(وجود قيمة سالبة ثم قيم Z هنا يعني أنه
يوجد حل أمثل وهكذا اتابع الك على جهة الآخر)

2

الجدول القيد

ثابت	S_1	S_2	X_2	X_1	1.2
20	1	0	2	1	S_1
12	0	1	1	1	S_2
0	0	0	-3	-2	Z

نقص عنهما الجدول
الجدول بالمتغير الداخل
 X_2

نقسمة جميع قيم S_1
على القيمة الموجبة
2

$$X_2 = \frac{1}{2} \quad \frac{2}{2} \quad \frac{1}{2} \quad \frac{0}{2}$$

الجدول الجديد

نظم المعادلات
 $S_2 = S_2 - (1)X_2$

ثابت	S_1	S_2	X_2	X_1
10	0	0,5	1	0,5
2	1	-0,5	0	0,5
30	0	1,5	0	-0,5

(القيمة) (الوقت)

القيمة
في الجدول

(القيمة)
الداخل
 $S_2 = S_2 - (القيمة) (الموارد) - (القيمة) (الجدول)$
 $S_2 = S_2 - (1)X_2$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 1 & 12 \\ 0,5 & 1 & 0,5 & 0 & 10 \end{pmatrix}$$

طرح -

$$\begin{pmatrix} 0,5 & 1 & 0,5 & 0 & 10 \end{pmatrix}$$

$$S_2 = \begin{pmatrix} 0,5 & 0 & -0,5 & 1 & 2 \end{pmatrix}$$

نعمل مع Z نقسم ما على ما مع S_2

$$Z = Z - (-3)X_2$$

$$\begin{pmatrix} -2 & -3 & 0 & 0 & 0 \\ 0,5 & 1 & 0,5 & 0 & 10 \\ -1,5 & -3 & -1,5 & 0 & -30 \end{pmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} -0,5 & 0 & 1,5 & 0 & 30 \end{pmatrix}$$

3

هنا نكرر نفس العملية السابقة. هذا اكل المثل

	X_1	X_2	S_1	S_2	ثابت
X_2	0	1	1	-1	8
X_1	1	0	-1	2	4
Z	0	0	1	0,5	32

$$X_2 = X_2 - (0,5)X_1$$

$$\begin{array}{r} (0,5 \quad 1 \quad 0,5 \quad 0 \quad 10) \\ (-0,5) (1 \quad 0 \quad -1 \quad 2 \quad 4) \\ - (0,5) \quad 0 \quad -0,5 \quad 1 \quad 2) \\ \hline (0 \quad 1 \quad 1 \quad -1 \quad 8) \end{array}$$

$$Z = Z - (-0,5)X_1$$

$$\begin{array}{r} (-0,5 \quad 0 \quad 1,5 \quad 0 \quad 30) \\ (-0,5) (1 \quad 0 \quad -1 \quad 2 \quad 4) \\ \hline (-0,5 \quad 0 \quad 0,5 \quad -1 \quad -2) \\ \hline 0 \quad 0 \quad 1 \quad 0,5 \quad 32) \end{array}$$

$(4, 8)$
 $Z^* = 32$
 $X_1 = 4$
 $X_2 = 8$